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Stemmingen moties Nederlandse 
Voedsel- en Warenautoriteit 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het tweeminutendebat Nederlandse Voedsel- en 
Warenautoriteit (NVWA), 

te weten: 

- de motie-Tjeerd de Groot/Van Campen over arrangemen- 
ten en abonnementen die differentiëren naarmate de ver- 
werkende industrie meer verantwoordelijkheid neemt voor 
de productiewijze van de primaire sector (33835, nr. 217); 

- de gewijzigde motie-Tjeerd de Groot/Akerboom over de 
verplichte jaarlijkse brandveiligheidskeuring laten uitvoeren 
door onder andere de brandweer (33835, nr. 224, was nr. 
218); 

- de motie-Akerboom c.s. over het direct verlagen van de 
slachtsnelheid als er risicofactoren worden geconstateerd 
bij de beoordeling van een slachthuis (33835, nr. 219); 

- de motie-Van Campen/Tjeerd de Groot over de wet- en 
regelgeving inventariseren, bijvoorbeeld op het gebied van 
etikettering, die het vrije verkeer van goederen in de weg 
staat (33835, nr. 220); 

- de motie-Van Campen c.s. over het niet van toepassing 
laten zijn van de "reistijd = werktijd"-regeling en anders de 
financiële gevolgen als taakstelling bij de NVWA neerleggen 
(33835, nr. 221); 

- de motie-Thijssen c.s. over een plan van aanpak voor 
een cultuurverandering binnen de NVWA (33835, nr. 223). 

(Zie vergadering van 8 juni 2023.) 

In stemming komt de motie-Tjeerd de Groot/Van Campen 
(33835, nr. 217). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, Lid 
Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, de VVD, de 
SGP, het CDA, JA21 en FVD voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is aangenomen. 

In stemming komt de gewijzigde motie-Tjeerd de 
Groot/Akerboom (33835, nr. 224, was nr. 218). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze gewijzigde motie met algemene 
stemmen is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Akerboom c.s. (33835, nr. 219). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD, JA21 en de PVV voor deze motie hebben gestemd 
en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van Campen/Tjeerd de Groot 
(33835, nr. 220). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks, 
Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, Lid Gündoğan, D66, 
de ChristenUnie, de VVD, de SGP, het CDA, BBB, JA21, de 
PVV en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van Campen c.s. (33835, nr. 
221). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks, 
Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, Lid Gündoğan, D66, 
de ChristenUnie, de VVD, de SGP, het CDA, BBB, JA21 en 
FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Thijssen c.s. (33835, nr. 223). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, BBB, JA21, de PVV en FVD voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 
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